



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге граждане Киргизии и Узбекистана подозреваются в покушении на убийство и в совершении разбоя



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное 14 ноября 2011 года по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 [ст. 30](#), п.п. «ж», «з» ч. 2 [ст. 105 УК РФ](#). ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (покушение на убийство, разбой).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления 16 декабря 2011 года задержаны 20-летний Дилшодбек Камалов, гражданин Киргизии, 21-летний Достонбек Рустамов, гражданин Узбекистана.

Из материалов уголовного дела следует, что Рустамов, Камалов и неустановленное лицо, испытывая личные неприязненные отношения к гражданину Узбекистана, в период с 14 по 15 октября 2011 года с целью убийства напали на потерпевшего в сквере, расположенном на пересечении улиц Лебедева и Амермана, затем Камалов поставил его на колени и приставил к голове пистолет, после чего нажал на спусковой крючок, однако, выстрела не произошло из-за технической неисправности огнестрельного оружия.

Затем, Рустамов, Камалов и неустановленное лицо руками, ногами и железными прутьями жестоко избили потерпевшего. После того, как последний потерял сознание, похитили у него денежные средства в сумме около 100 тыс. рублей и перетащили его к водоему, расположенному в указанном сквере, где сбросили в воду.

Однако злоумышленники не смогли довести свой преступный умысел до конца, поскольку потерпевшему удалось выплыть и добраться до медицинского учреждения, где ему была



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь.

В отношении Рустомова и Камалова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799368>